



«Свадьба на Масленицу»

12 марта 2016 года в 12.00 часов на центральной площади с.Уинское состоится Масленица «Широка душа твоя, Масленица» и реконструкция свадьбы в русских национальных традициях.

Цель - развитие этнического туризма на территории Уинского муниципального района, сохранение славянской традиции с использованием современных приёмов проведения праздничных обрядовых гуляний, организация семейного отдыха.

Праздник включает комплекс мероприятий. Будут работать две площадки: Первая площадка. Главная сцена. «Свадьба на Масленицу», состоится реконструкция свадебного обряда по русской традиции.

Вторая площадка. На малой сцене здания сельского поселения «Масляничные потешки». Концертная программа с участием самодеятельных коллективов Уинского района.

Ярмарочные потехи и масленичные угощения:

Мастер - классы;
Столб с призами;
Прыжки в мешках;
Метание валенка;
Битва на мешках;



Перетягивание каната;
Забивание гвоздей;
Бег с мешком;
Силовые конкурсы и многое другое.
Коробейники, скоморохи;
Блины, пироги, чай, сбитень и другое.

Кульминацией праздника станет древнерусский обряд сожжения соломенного чучела — символа холодной зимы, что означает — скорый приход весны, тепла и солнца.

Хочешь знать права — иди в библиотеку



2 марта гражданская палата посетила село Уинское с консультационно-просветительской экспедицией.

Временным штабом специалистов Гражданской палаты и организаций партнёров стала Уинская центральная библиотека.

В этот день посетители библиотеки получили бесплатные правовые консультации юристов и экспертов и поучаствовали в семинаре по земельным вопросам, который провел Денис Галицкий. Участники мастер-класса «Госуслуги не выходя из дома» узнали, как получить справку, оформить документы через интернет.

Любой желающий в этот день мог получить индивидуальную консультацию пермских юристов по жилищно-коммунальным, трудовым, земельным и иным социально-правовым вопросам.

— Просветительские экспедиции, как мы их называем, мы проводим вот уже 18 лет, — говорит Игорь Аверкиев, председатель Пермской гражданской палаты. — Ежегодно осуществляем 6-8 таких выездов. Мы знаем, что людям, особенно малообеспеченным, получить квалифицированную юридическую помощь достаточно сложно. Наша миссия и заключается в том, чтобы помочь людям эту помощь получить.

Стоит отметить, что пермская гражданская палата совместно с библиотеками края проводит ежемесячные скайп-приемы, на которых малообеспеченные жители края могут получить квалифицированную юридическую консультацию.

**В администрации района
Чтоб «Стрелец»
работал
безотказно**

3 марта глава района Александр Козюков провел заседания комиссий по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при администрации Уинского муниципального района.

На совещании рассмотрели вопрос «О развитии радиолокационной сети на территории района «Стрелец-мониторинг». С докладом на эту тему выступил В.Кузнецов, представитель ВДПО.

С вступлением в силу изменений Федерального закона № 123-ФЗ по всей стране началось массовое подключение социально значимых объектов к системе пожарного мониторинга. Эта работа в Пермском крае проводится уже 6 лет. На данный момент оборудование ПАК «Стрелец-Мониторинг» установлено более чем в 3000 организации Прикамья.

Некоторое время назад из бюджета района были выделены средства на установку данной системы в учреждения образования и здравоохранения. Предполагалось, что в момент возникновения пожара сигнал об этом данная система автоматически направит в пожарную охрану. На практике получилось так, что из-за низкой надежности каналов связи в ряде образовательных учреждений данная система не работает. Решить данную проблему предлагается путем модернизации оборудования. По предварительным расчетам цена вопроса составляет 517 тысяч рублей.

— Конечно, когда речь идет о спасении жизни людей, говорить об экономии нельзя, — отметил глава района. — Поэтому предлагаю создать рабочую группу, которая проработает возможные пути решения этой задачи.

Далее участники совещания рассмотрели вопрос организации работы ДПК (добровольные пожарные команды). Предполагается, что в ближайшем будущем они заменят муниципальные пожарные службы. Насколько будет эффективна выстраиваемая система, покажет время. Можно только отметить, что, когда беда приходит — человеку не важно, кто приедет — муниципальная, ведомственная или добровольная пожарная охрана. Главное — чтобы помощь была оказана вовремя!

Короткой строкой

Дорогие дамы, милые женщины!
Поздравляем вас с наступлением весны и Международным женским днём!

Желаем вам гармонии, любви и понимания в семьях! Пусть ваша нежность и доброта вдохновляет окружающих мужчин на новые подвиги и успехи, укрепляет веру в собственные силы. Продолжайте создавать вокруг себя мир и уют, воплощая идеалы женственности.

Ваша красота, терпение и мудрость играют важнейшую роль в процветании Пермского края. Удачи, счастья и надёжных мужчин!

С уважением, депутат
Законодательного Собрания
Пермского края **Е.А.Шалыгина**
Генеральный директор
ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ»
О.В.Третьяков

Бесплатный семинар для пчеловодов



16 марта 2016 года в здании администрации района производственная компания «Наша Вощина» проводит семинар с пчеловодами.

Темы семинара:
Промышленная переработка воска — докладчик, Шитов

Константин Германович (руководитель производства компании «Наша Вощина»).

Сложности зимовки в период 2015-2016 г.г. — докладчик, Безматерных Александр Сергеевич (опытнейший пчеловод, неоднократно награждён государственными наградами за вклад в пчеловодство, бывший зоотехник)

Племенная работа. Причины гибели пчёл — докладчик, Безматерных А.С.

Обзорный доклад результатов Всероссийского форума пчеловодов «Сохранение медоносной пчелы как элемента гомеостаза экосистемы и продовольственной безопасности» от 03-04 марта 2016 г. в г. Кирове — докладчик, Безматерных А.С.

Эпизоотологическое положение в районах Пермского края. Варроатоз — одна из основных причин отхода пчёл — докладчик, Богданова Татьяна Владимировна (председатель Общества «Пермский пчеловод» до 2013 г. включительно, ветеринарный врач по пчеловодству Пермского края).

Начало в 11-00 часов. Семинар бесплатный.

Газета «Родник-1» в магазинах райцентра

С марта месяца нашу газету можно купить в магазинах ИП Сыромятников А.М. в следующих населенных пунктах района: с.Аспа, с.Верхний Сып, д.Усть-Телес.

Жители райцентра нашу газету могут приобрести в «Светлана» (по улице Ленина), «Все для дома» (ул.Коммунистическая, 4), «Хлебный» (ул. 50 лет Октября, 42), «Гостиный двор» (ул. Заречная, 2), «Исток» (ул.Юбилейная).



В Пермском крае завершился Межрегиональный форум мусульманской культуры

В Перми прошел традиционный и ожидаемый всеми мусульманами Межрегиональный форум мусульманской культуры «Мусульманский мир – 2016».

Форум, проходивший с 25 по 28 февраля на площадке Пермской ярмарки, принял несколько тысяч гостей и участников. В торжественном открытии форума приняли участие глава Администрации губернатора Пермского края Анатолий Маховиков, председатель Центрального Духовного управления мусульман России, Верховный муфтий России Шейх Уль-Ислам Талгат Сафа Таджуддин, первый заместитель председателя Духовного управления мусульман РФ Дамир хазрат Мухетдинов, митрополит Пермский и Кунгурский Мефодий и другие.

В рамках форума прошли дискуссии, «круглые столы», конкурсы чтецов Корана, выступления творческих коллективов, ярмарка мусульманских товаров.

В программе форума – проведение масштабных экспозиций и круглых столов. В павильоне №1 разместились культурно-историческая экспозиция «Путешествие к истокам». Здесь были представлены экспонаты, связанные с историей и культурой мусульманских народов России. Специально для представления на Форум привезли редкие исторические и художественные ценности. В павильоне №3 организована выставка-ярмарка товаров и услуг.

В рамках деловой программы была рассмотрена роль духовных



представителями бизнеса Пермского края. С участием исламоведов из Москвы и Екатеринбурга состоялась научно-практическая конференция «Традиционные семейные ценности в Исламе».

В дни работы Форума прошел IV Межрегиональный конкурс чтецов Корана. Он позволил «прикоснуться» к самому важному для мусульманина – Священному Корану – людям, которые искренне интересуются Исламом. Участники конкурса прочли отрывки наизусть (хифз) и по книге (мушафу).

Конкурс мунаджатов, прошедший под занавес Форума был направлен на популяризацию мусульманских традиций среди населения края, возрождение и дальнейшее развитие народного творчества и нематериального культурного наследия, привлечение внимания общественности к сохранению фольклора.

Представители Уинского района участвовали во всех направлениях форума. Отметим, что

Раифа Разорвина, директор Ломовской школы:

– Мы, жители д.Ломь, выражаем слова благодарности ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» за организацию поездки на выставку – форум «Мусульманский мир». Нам очень понравилась экспозиция «Путешествие к истокам», где расположились экспонаты, связанные с историей и культурой мусульманских народов России. В краевую столицу привезли редкие исторические и художественные ценности из Казани, Екатеринбурга и Санкт-Петербурга. В третьем павильоне была представлена одежда, обувь, головные уборы, продукты «Хальяль», книги, сувениры, – лишь малая часть презентованных предметов. Желавшие с удовольствием смотрели выступления творческих коллективов.

«Такие форумы показывают, что жить в мире и согласии – главный и единственный принцип существования», – сказал почетный гость мероприятия Верховный муфтий, Председатель центрального духовного управления мусульман России Шейх Уль-Ислам Талгат Сафа Таджуддин.

Мы в этом солидарны с ним. **Элиза Султанова**, учитель МБОУ «Иштеряковская ООШ»:

– В составе делегации из Уинского района мы, учителя МБОУ «Иштеряковская ООШ» Салимов Ю.Г. и Султанова Э.Д. посетили форум «Мусульманский мир».

За годы проведения Форум мусульманской культуры стал традиционным и ожидаемым событием для регионов России. Проект направлен на развитие культуры народов, традиционно исповедующих ислам, а также гармонизацию религиозных и межнациональных отношений.

Нам понравился павильон №1, где были представлены культурно-исторические экспозиции «Путешествие к истокам»: экспонаты, связанные с историей и культурой мусульманских народов России; редкие исторические и художественные ценности из Национального музея Республики Татарстан (г. Казань), Государственного музея истории религии (г. Санкт-Петербург), Музея антропологии и этнографии имени Петра Великого (г. Санкт-Петербург), Свердловского краеведческого музея (г. Екатеринбург), Пермской Государственной художественной

галереи (г. Пермь) и Пермского краеведческого музея (г. Пермь).

В павильоне №3 прошла выставка-ярмарка товаров и услуг, относящихся к современной жизни мусульман. Мы смогли приобрести продукты питания стандарта «Хальяль», одежду, обувь и головные уборы, юве-



лирные изделия и бижутерию, парфюмерию и косметику, предметы декоративно-прикладного искусства, народные промыслы и духовную литературу от книжных издательств.

Для гостей и участников выступил певец из Татарстана Ильяс Халиков. Приятно было видеть на форуме выступления татарских коллективов с песнями и танцами.

Хава Хатмуллина, управляющий делами «Маххалья» с.Чайка:

– «Мусульманский мир» – это встреча друзей-единоверцев, это крепкие рукопожатия, это светлые, добрые лица, это цветущий сад от ярких костюмов, красочных павильонов, это отчет о работе мухтасибатов Пермского края.

Рада, что нам, мусульманам Уинского района, посчастливилось побывать на VI межрегиональном форуме мусульманской культуры «Мусульманский мир».

Шейх Талгат Таджуддин выступил с речью, поздравил мусульман с праздником и вручил медали и Благодарственные письма. От нашего района удостоен этой награды Иллис Якупов, имам-хатыб махалля с.Нижний Сып. От чистого сердца поздравляем его и желаем здоровья и семейного благополучия.

Тарзима Музаитова, жительница с.Барсаи:

– Форум «Мусульманский мир» прошел уже шестой раз. Мне впервые посчастливилось там присутствовать. Все впечат-

лило: масштабность, организация и т.д.

Если взять с самого начала, то нас организованно привезли в большом теплом автобусе, причем совершенно бесплатно. Спасибо «ЛУКОЙЛу». Нужно отметить, что в организации Форума «ЛУКОЙЛ» ежегодно принимает участие, помогает, вкладывает средства. Еще раз убеждаешься, что во всех сферах нашей жизни они не на словах, а на деле помогают ощутимо.

С содержательной речью выступил Духовный представитель Башкортостана муфтий Талгат Таджуддин. Говорилось о том, что ислам – это религия мира, что мы должны сохранять традиционный ислам, который много веков во всем мире воспитывает мир и добро. Говорили о том, что террористы искусственно

дискредитируют ислам. Террористы – это не мусульмане. И что надо уберечь детей, подростков от неправильной пропаганды в интернете. Отметим, что все религии – ислам, христианство и др. – существует между ними принцип взаимоуважения. Должно быть взаимодействие конфессий. И что должны воспитывать патриотизм. Отрадно, что во всем мире возросла роль России.

Мусульманский мир был представлен во всем многообразии: богатый исторический материал основания ислама в нашей стране, представили экспозиции Санкт-Петербург, Казань, Дагестан и др., книги, предметы обихода, найденные при раскопках, различные фотографии, оформлены стенды. Была организована ярмарка-продажа мусульманской одежды, книг, продукция «Хальяль» и др. из уголков Татарстана, Сибири, Башкортостана. На сцене можно было увидеть и услышать выступления художественной самодельности и прикладного искусства...

Это был первый день. Перечень мероприятий на последующие три дня насыщенный – там и чтение Корана, лекции на различные темы, конкурсы художественной самодельности и прикладного искусства...

Как пожелание, хочу сказать, чтобы и в будущем эта традиция продолжалась. Считаю, что это сближает и сплачивает взаимоотношения и культуру наших народов.



управлений мусульман (ДУМ) и общественных объединений в популяризации ислама как религии мира, развитии исламского образования, подготовке духовных лидеров и актива мусульманских общин.

В мероприятиях приняли участие арабисты, историки и этнографы из научно-исследовательских университетов Уфы, Казани и Санкт-Петербурга, а также представители ДУМ регионов России, специалисты органов государственной власти, ответственные за формирование межнациональной и межконфессиональной политики.

Впервые в рамках Форума состоялась конференция Ассоциации предпринимателей-мусульман РФ. Она была посвящена развитию и укреплению связей между региональными представительствами Ассоциации и

представители Уинского района – ансамбль «Эпипе» из Нижнего Сыпа – открывали праздничную концертную программу Уинского района, в концерте также приняли участие два ансамбля из Верхнего Сыпа – «Байрам» и взрослый фольклорный. Уинские артисты были встречены огромными аплодисментами, получили дипломы участников форума. Народные мастера выступали с мастер-классами.

Ежегодно компания «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» организует для мусульман Уинского района поездку на этот значимый форум. Вот и в этом году на комфортабельном автобусе в Пермь съездили мусульмане из Ломи, Верхнего и Нижнего Сыпа, Барсай, Чайки, Уинска, Усть-Телеса и Иштеряк. Своими впечатлениями об итогах поездки они поделились с нами.



Учитель года-2016

Стало уже доброй традицией каждую весну, в канун женского праздника 8 марта, в Уинской средней школе проводить районный конкурс профессионального мастерства «Учитель года». Это настоящий праздник творчества, обмена опытом, вдохновения и фантазии, ведь нет прекраснее профессии на свете — учитель.

В этом году конкурс проходил под девизом «От стандартов — к нестандартной личности» по трем номинациям: «Учитель начальной школы», «Учитель основной и старшей школы» и «Социально-педагогическая». Конкурс прошел в 2 этапа. Заочный, который определил претендентов и очный, который состоялся 3 марта в актовом зале школы. В этот день вновь собрались люди необыкновенные во всем, творческие, одухотворенные, удивительные и обаятельные — победители и призеры первого этапа, чтобы продемонстрировать опыт своей работы в форме мастер-классов. Тема мастер-класса в каждой номинации была разная. Так, например, в первой номинации темой стала «Раз-

виваемся вместе», далее «Педагогический проект или идеи, которые нас продвигают», и тема последней номинации «Моя педагогическая находка».

Со словами приветствия к опытным педагогам обратилась заместитель главы администрации по социальным вопросам М.М.Киприянова. Марина Михайловна выразила благодарность педагогам за активное участие в мероприятии, невероятную смелость, за то, что показали свое творчество и высокий профессионализм. Пожелала всем дальнейших творческих успехов, профессиональных свершений, любви и уважения детей, финансового и семейного благополучия.

К словам поздравлений присоединилась начальник управления учреждениями образования Е.Н.Бажина, добавив к пожеланиям вдохновения и неиссякаемого полета фантазии.

Все конкурсанты, безусловно, в полной мере смогли раскрыть свои профессиональные грани таланта. Любой конкурс — это работа, работа творче-



ская, напряженная не только для участников, но и для тех, кто оценивает их работу. Членам жюри было нелегко определиться с выбором, так как все педагоги были достойны победы, каждый отличился по-своему. Но, несмотря на все сложности и особенности, выбор был сделан. Результаты конкурса «Учитель года-2016» оказались следующими. В номинации «Социально-педагогическая» победителем стала учительница Судинской шко-

лы Т.И.Блинова, второе место заняла учитель Ломовской школы С.А.Гиниятова и третье место заняла педагог Уинской ДШИ В.И.Максимова. В номинации «Учитель основной и старшей школы» победителем стала учитель Аспинской школы С.М.Усович. В номинации «Учитель начальной школы» победителем стал Р.Р.Айтуганов, учитель Чайкинской школы, призером — Т.А.Никитина, учитель Аспинской школы и два педагога Верхнесыповской школы — Г.Р.Хасанова и А.Ф.Хаязова.

Всем победителям и призерам районного конкурса были вручены заслуженные награды, дипломы соответствующих степеней и памятные подарки. Остальные были отмечены сертификатами участников и денежными премиями.

Лучшим был признан мастер-класс учителя Уинской школы С.В.Гилевой. Также поздравительный адрес от депутата ЗС Пермского края Е.А.Шалыгиной и подарок от нефтяников вручила побе-

дителю номинации «Учитель основной и старшей школы» С.М.Усович Н.И.Штенникова.

Победители конкурса Т.И.Блинова и С.М.Усович уже не первый год участвуют в данном конкурсе, но до сегодняшнего дня им не удавалось подняться до первого места. В этот раз им удача улыбнулась, и они стали победителями. Не сдерживая эмоций, радовались они такому событию в кругу коллег.

— Очень рада, что победила, для меня это большое достижение и праздник. Впервые у меня первое место, до этого я не могла подняться выше второго. Благодарю всех, кто помогал и болел за меня на данном мероприятии. Даже мои ученики держали за меня «кулачки», спасибо всем за все, — радовалась со сцены Т.И.Блинова.

Присоединяемся ко всем словам поздравлений и пожеланий, желаем всем педагогам дальнейшего профессионального роста и творческих взлетов.



Соревновались теннисисты

В конце февраля сильнейшие теннисисты Чернушинского, Уинского, Кишертского, Суксунского, Кунгурского, Бардымского, Октябрьского районов вновь встретились на площадке, чтобы побороться за звание победителя на очередном турнире по настольному теннису.

Открытое первенство Уинского района по настольному теннису на Кубок Нагима Минтагирова проводилось в райцентре в 7 раз подряд. Все это время учредителем и организатором данного спортивного мероприятия является наш земляк — Нагим Минтагиров.

На открытии турнира организатору соревнований в торжественной обстановке было вручено Благодарственное письмо от президента Федерации настольного тенниса Пермского края за вклад в развитие настольного тенниса в Уинском районе и Пермском



крае. В ответ, Нагим Минтагиров порадовал всех присутствующих своим музыкальным подарком — игрой на аккордеоне.

В итоге соревновательного дня, результаты спортсменов распределились следующим образом. Среди мужчин возрастной группы 18 лет и стар-

ше бронзовым призером стал Ильфат Узьякаев из Барды, второй результат показал Эмиль Назаргулов и победителем стал теннисист из Чернушки Вячес-

лав Мигранбаев. Среди младшей группы школьников победу одержал Линар Акбашев, второе место занял Михаил Меркурьев и бронзовым призером стал Матвей Хайдаров. Все ребята этой группы — учащиеся Уинской средней школы.

Призерам соревнований в торжественной обстановке были вручены грамоты, медали, а за первое и второе место — Кубки, а также денежные премии.

Кстати, одновременно с этими соревнованиями прошел открытый турнир Пермского муниципального района по настольному теннису в селе Лобаново Пермского района. В данном турнире наша землячка Анастасия Фатхутдинова заняла третье место.

Поздравляем всех призеров с достойными результатами, желаем дальнейших спортивных достижений.



Поздравляем!

От всей души дорогую, любимую, заботливую жену, маму и бабушку спешим поздравить с 65-летием **Магасумову Фаргию Сагировну!**

Много счастья пожелать!

Здоровья полную чашу, благополучия в жизни, в семье.

И чтобы ангел хранитель жизнь твою оберегал всегда и везде.

Чтобы счастьем сверкали глаза, чтобы друзья и родные заботой окружали.

Долгих, счастливых лет жизни тебе, дорогая.

**С уважением и любовью, твой муж Калимулла, дети:
Юнус, Нафис, снохи: Ирина, Анфиса и внуки**



Уважаемая Амина Сайфулловна!

Поздравляем Вас с наступлением весны!

Желаем Вам счастья, удачи!

Пусть все у Вас будет хорошо!

**С уважением агитбригада «Радуга»,
«Уинский детский сад»**



Объявления

Куплю

**Дорого куплю
ваш автомобиль.
Деньги сразу
Т.: 89027938860**

**Дорого куплю
ваш автомобиль,
с выездом на дом, деньги сразу.
Порядочность гарантируем.
Т.: 8-902-64-54-638**

Услуги

Откачка канализации, вывоз мусора. Недорого. Т.: 8-902-83-48-277

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
установка и заправка
кондиционеров,
автокондиционеров.
Выезд на дом. Гарантия.
Т.: 8-951-94-15-919, 8-982-24-63-876,
Дмитрий**

РегионСтрой
ТЕПЛИЦА (УСИЛЕННАЯ)
РАЗМЕРЫ:
- 3 x 4
- 3 x 6
- 3 x 8
- 3 x 10
также сотовый поликарбонат прозрачный и цветной
с. Уинск ул. Северная (бывш. здание ПТУ) 8-922-355-90-65
с. Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83
ул. Тульвинского, 25 8-927-638-11-65, 8-937-326-73-07
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

Успевай до закрытия дорог!

ООО «Чернушкастройкерамика»
ПРЕДЛАГАЕТ

кирпич
собственного производства.



Тел.: 8 (34261) 4-67-67, 8-922-320-07-62.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТОВ
МЕЖЕВАНИЯ, МЕСТЕ И ПОРЯДКЕ ОЗНАКОМЛЕНИЯ С ПРОЕКТАМИ
МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ С УЧАСТНИКАМИ ДОЛЕВОЙ
СОБСТВЕННОСТИ**

Заказчик: Зубарев Александр Иванович, почтовый адрес: Россия, Пермский край, Уинский район, с. Суда, ул. Мира, д. 29, кв. 1, контактный телефон: 89082666461, посредством настоящей публикации намерен произвести согласование размеров и местоположений границ земельных участков, выделяемых в счет земельных долей. Проекты межевания подготовлены кадастровым инженером: Красновой Ольгой Васильевной, № квалификационного аттестата 59-10-110, 617830, почтовый адрес: Пермский край, г. Чернушка, ул. Коммунистическая, 23-2, тел. (34261) 4-41-28, e-mail: chern-ks@mail.ru. Исходные земельные участки – кадастровый №: 59:36:0000000:143, расположенный по адресу: край Пермский, р-н Уинский, с. Иштерьяки, в границах колхоза "Луч"; кадастровый № 59:36:0000000:416, расположенный по адресу: Пермский край, р-н Уинский, с. Суда, в границах хозяйства ТОО "Надежда". С проектами межевания можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения ежедневно с 10:00 до 16:00 по адресу кадастрового инженера: 617830, Пермский край, г. Чернушка, ул. Коммунистическая, 23-2. В течение 30 дней с момента опубликования данного извещения обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков, предложения о доработке проектов межевания земельных участков после ознакомления с ними заинтересованным лицам направлять по почтовому адресу кадастрового инженера и в орган кадастрового учета по адресу: 614068, г. Пермь, ул. Дзержинского, 35.

АДМИНИСТРАЦИЯ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 03.03.2016 № 47-01-01-03

О внесении изменений в порядок внесения платы, взимаемой в целях компенсации ущерба за повышенный износ и разрушение дорог общего пользования муниципального значения Уинского муниципального района в период временного ограничения движения, утвержденный постановлением администрации Уинского муниципального района от 03.04.2014 № 154-01-01-03

В связи с изменением банковских реквизитов, администрация Уинского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Пункт 3 порядка внесения платы, взимаемой в целях компенсации ущерба за повышенный износ и разрушение дорог общего пользования муниципального значения Уинского муниципального района в период временного ограничения движения, утвержденного постановлением администрации Уинского муниципального района от 03.04.2014 № 154-01-01-03 «О временном введении ограничения движения» изложить в новой редакции: «Оплату за выдачу специального разрешения и государственную пошлину вносить путем перечисления денежных средств в бюджет Уинского муниципального района.

Реквизиты:

УФК по Пермскому краю (МКУ «УКС и ЖКХ»)
ИНН 5951043340 КПП 595101001

р/с 401 018 107 000 000 1 0003

Отделение Пермь, г. Пермь

БИК 045773001

ОКТМО 57652000

КБК 8091 08 07174 01 1000 110

– Государственная пошлина за выдачу органом местного самоуправления муниципального района специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемая в бюджеты муниципальных районов».

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания, подлежит опубликованию в районной газете «Родник-1» и размещению на официальном сайте в сети «Интернет».

3. Контроль над исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района по развитию инфраструктуры, председателя комитета по управлению имуществом Зелёнкина А.Н.

Глава муниципального района А.М.Козюков

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов водоснабжения

Концедент – Воскресенское сельское поселение Уинского района Пермского края в лице Администрации Воскресенского сельского поселения Уинского района Пермского края.

Адрес местонахождения: 617523, Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Верхняя, 4.

Официальный сайт Воскресенского сельского поселения Уинского района Пермского края: <http://voskresensksp.uinsk.ru/>
E-mail: – voskres-pos@yandex.ru

Приглашает принять участие в открытом конкурсе на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов водоснабжения

Предмет конкурса: право заключения концессионного соглашения в отношении объектов водоснабжения, находящихся в собственности Воскресенского сельского поселения Уинского района Пермского края.

Объекты концессионного соглашения:

№ п.п.	Наименование объекта	Местоположение	Год ввода в эксплуатацию	Характеристика объекта
1	Водозаборная скважина	Вблизи д. Иштерьяки Уинского района, Пермского края	1985	глубина 40 м
2	Водозаборная скважина	Вблизи д. Иштерьяки Уинского района, Пермского края	1985	глубина 40 м
3	Водонапорная башня	Вблизи д. Иштерьяки Уинского района, Пермского края	1985	25 м ³
4	Разводящие сети водопровода	с. Воскресенское: ул. Верхняя.	1985	Общая протяженность 670 м
5	Водозаборная скважина	Вблизи с. Воскресенское, ул. Верхняя Уинского района, Пермского края	1985	глубина 40 м
6	Водозаборная скважина	Вблизи с. Барсаи Уинского района, Пермского края	1985	глубина 40 м
7	Водонапорная башня	Вблизи д. Иштерьяки Уинского района, Пермского края	1985	25 м ³
8	Водонапорная башня	Вблизи с. Воскресенское Уинского района, Пермского края	1985	25 м ³
9	Водонапорная башня	Вблизи с. Барсаи Уинского района, Пермского края	1985	25 м ³
10	Разводящие сети водопровода	с. Барсаи: ул. Нур, ул. Луговая, ул. Школьная, ул. Нагорная, ул. Юбилейная, ул. Молодежная, ул. Южная, ул. Центральная, ул. Зеленая.	1985	Общая протяженность 4638 м
11	Разводящие сети водопровода	д. Иштерьяки: ул. Полевая, ул. Дальняя, ул. Школьная, ул. Нагорная, ул. Советская, ул. Молодежная, ул. Центральная.	1985	Общая протяженность 7200 м

Срок действия концессионного соглашения в течение 10 (десять) лет со дня подписания концессионного соглашения.

Требования к участникам конкурса, критерии конкурса и их параметры – согласно конкурсной документации.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте www.torgi.gov.ru и на сайте Воскресенского сельского поселения Уинского района Пермского края.

Местонахождение и почтовый адрес конкурсной комиссии: 617523, Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Верхняя, 4, контактный телефон: 8 (34259) 3-31-46, 3-31-44.

Порядок, место и срок предоставления конкурсной документации: на основании заявления (поданного в письменной форме) любого заинтересованного лица по адресу: 617523, Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Верхняя, 4, ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 9 часов 00 мин. до 17 часов 12 мин. перерыв с 13 часов 00 мин. до 14 часов 00 мин.

Концессионная плата – не предусмотрена, согласно конкурсной документации.

Задаток на участие в конкурсе не установлен.

– Дата начала приема заявок на участие в конкурсе – 14.03.2016 г. с 9-00 часов по местному времени.

– Дата окончания приема заявок на участие в конкурсе – 27.05.2016 г. до 17-12 часов по местному времени.

– Время и место приема заявок на участие в конкурсе – с 9-00 до 17-12 часов по местному времени в рабочие дни кроме выходных и праздничных дней, по адресу: 617523, Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Верхняя, 4.

Заявка на участие в конкурсе оформляется согласно конкурсной документации.

– Открытие конвертов с заявками на участие в конкурсе – в 10 ч. 00 мин. 30.05.2016 г. (время местное) по адресу: 617523, Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Верхняя, 4.

– Предварительный отбор участников открытого конкурса проводится с 11ч. 00 мин. до 17 ч. 12 мин. 30.05.2016 г. (время местное) по адресу: 617523, Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Верхняя, 4.

– Срок, место и время представления конкурсных предложений – с 9 ч. 00 мин. 30.05.2016 г. до 17 ч. 12 мин. 22.08.2016 г. (время местное) по адресу: 617523, Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Верхняя, 4, ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, перерыв с 13 часов 00 мин. до 14 часов 00 мин.

Порядок представления конкурсных предложений, осуществляется согласно конкурсной документации.

– Открытие конвертов с конкурсными предложениями и определение победителя Конкурса – 23.08.2016 г. в 10 час. 00 мин. по адресу: 617523, Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Верхняя, 4.

Конкурсной комиссией в срок до 30.08.2016 года подписывается протокол о результатах проведения Конкурса

Порядок определения победителя конкурса проводится согласно конкурсной документации.

Подписание концессионного соглашения – в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня подписания членами единой комиссии протокола о результатах проведения конкурса, концедент направляет победителю конкурса экземпляр указанного протокола, проект концессионного соглашения. Концессионное соглашение должно быть подписано в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента получения победителем конкурса протокола о результатах проведения конкурса и проекта концессионного соглашения.

«Родник-1» ИНДЕКС 53343
Учредитель: Администрация Уинского муниципального района Пермского края.
Издатель: АУ «Редакция газеты «Родник»

Главный редактор: С.С.Харлин Т.: 2-31-86
Корреспонденты Т.: 2-40-09
Верстка: А.А.Рева
Корректор: О.В.Денисов
Бухгалтерия Т.: 2-34-21

Адрес редакции и издателя: 617520 Пермский край, с. Уинское, ул. 30 лет Победы, 1.
E-mail: rodnik259@yandex.ru Сайт: <http://rodnik-uinsk.ru>

Газета зарегистрирована 17.08.2009 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0241

Номер подписан в печать: по графику 18.00, фактически 18.00

Отпечатана в ООО «Кунгурская типография» (г. Кунгур, ул. Криулинская, 7). Объем 1 п.л. Тираж 1350 Заказ № 1199

Дни выхода газеты: Четверг, суббота

Мнение авторов публикаций могут не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание и достоверность сведений в рекламных объявлениях несет рекламодатель. Статьи под рубриками «Регион 59», «Пермский край» публикуются в рамках государственного контракта.